Opérations Trouve le quotient décimal.
Oorthographe 357 42 759 12
> feuille «
\meP"es ¢ e
> arbre > pomme w ! RO
o
> écureuil > artichaut
> image > banane
654 24 678 25

> éléphant > ordinateur
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- ) . Rappel : au 10°™ prés = 1 chiffre aprés la virgule
Grawmwdire surligne les compléments de verbe. o 100%™ prés = 2 chiffres aprés la virgule
e Léo mange une énorme crépe au sucre. Nuweérabion Compare ces nombres (< > =).
e Pierre construit sa maison, en bois. 3,81 9,42
e Bastien les a mangés rapidement. 6,7 6,75
e Je donne mes gateaux a mon voisin. 25,8 25,08
e Nous pensons venir durant les vacances. 94,2 9,42
e (Ce soir, vous regarderez le match de handball. 654,2 654,20
e Prendras-tu ton ordinateur cet apres-midi ? 903,05 903,5
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Comgugeiison Omposé
o« T une carte a ma tante. (écrire) Y ]
e Vous vos legons. (apprendre) \ / oy
e Mon pere son colis. (recevoir) ,V

Stéphane et moi tout

. (manger)

Hier, tu

Elles

t-elles du miel ? (p

le bus. (attendre)

leurs devoirs. (finir)

roduire)
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1. Combien de temps mettra Marie pour se
rendre au collége en prenant le bus ?

Je Cig

Marie, la sceur de Lou, ira au Marie mettra min en prenant le bus.
collége a partir de la rentrée, pour la premiére fois.
Plusieurs possibilités s’offrent a elle pour s’y rendre : 2. Combien de temps mettra Marie en se

rendant au collége avec Agathe ?

A. Elle peut s’y rendre a pied (A.1) ou en vélo (A.2)

directement : Marie mettra min avec Agathe.
» 1,2 km en 10 min en vélo ou 20 min a pied
3. Classe les trajets du plus court au plus

B. Elle peut prendre le bus, mais celui-ci ne se rend pas long en utilisant les lettres (A, B et C).
au college directement, il a un arrét a 1 km juste avant.
» 2 km ;5 min pour aller jusqu’a I'arrét, puis 8 < <
min jusqu’au 2°™¢ arrét et 10 min jusqu’au
college.

4. Classe les trajets du plus rapide au plus

) long en utilisant les lettres (A1,A2, B et C).
C. Elle peut passer chez son amie Agathe, et, ensemble, J ( )

elles marcheront jusqu’au college.
» 1,6 km; 7 min pour aller chez Agathe,
puis 15 min a pied.

Dans ce texte :

1. Reléve le temps de la 1% phrase :

2. Reléve le sujet de « marcheront » :

3. Reléve la fonction de « le bus » :

En quelle classe ira Marie, 1a sceur de Lou ?

(Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Marie aime marcher. Quelles possibilités pourra-t-
elle choisir ?
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